

# Нам не забыть их подвиг



«Все мы знаем, какую большую воспитательную роль играет установка памятников и обелисков в честь погибших воинов. Ведь нынешняя молодёжь воспринимает Великую Отечественную войну, как что-то не совсем реальное. А надо, чтобы наши дети и внуки помнили воинов-земляков и гордились Отечеством».

Местный житель Михаил Самсонович Митичкин, пришедший на митинг, рассказывает: «Мой дядя, Николай Никитич Авдюхин, был танкистом, погиб под Ленинградом, похоронен в братской могиле. Из 69 воинов нашего посёлка домой вернулись лишь 27. В Митичкино в то время было всего 40 дворов. Вот и считайте, скольких семейкоснулась та ужасная война».

В селе Карагайле на центральной улице установлен мемориальный комплекс (снимок вверху), на открытие ко-

торого пришли, казалось, все жители населённого пункта. Школьники и ветераны, люди среднего возраста и даже малыши на руках у родителей - все понимали торжественность и важность момента. В Карагайле из 120 солдат, отправившихся на фронт, в село живыми вернулись лишь 55. В память о земляках на обелиске павшим героям-карагайлинцам высечены слова «Слава тебе, победитель солдат».

С каждым годом ветеранов становится всё меньше, но священный праздник Победы не забудется и через десятилетия. Напоминанием о том великом подвиге будут служить аллеи героев, мемориальные комплексы, памятники, за которыми следят и будут продолжать бережно ухаживать подрастающее поколение.

Оксана КОЛМАКОВА.  
Фото Анатолия КРАВЧЕНКО.

Есть в нашей стране дата, которая объединяет людей всех возрастов, национальностей и вероисповеданий - 9 Мая. Это праздник Великой Победы, это день радости и скорби. Жители Прокопьевского района собрались вместе, чтобы в очередной раз отдать дань уважения тем, кто выжил в трудные годы, и вспомнить о тех, кто не вернулся с поляй сражений.

В этот день в двух населённых пунктах были открыты памятники участникам Великой Отечественной войны. С само-

го утра, несмотря на холодный сильный ветер, жители посёлка Митичкино шли к Дому культуры, чтобы стать свидетелями торжественного момента открытия памятника. В посёлок приехали гости из других поселений Кузбасской территории.

Галина Ивановна Какошина из села Котино говорит:

